

Ekonomické a strategické analýzy

Analytické menu

David Navrátil – hlavní ekonom České spořitelny | e-mail: dnavratil@csas.cz

Níže je uveden seznam externích analytických produktů z týmu Ekonomické a strategické analýzy České spořitelny. Zaslání do vašeho e-mailu si můžete zdarma objednat na stránkách www.csas.cz/cs/research

Makroekonomické analýzy

Název produktu	Jazyk	Periodicita	Popis produktu
Ranní Restart	CZ	denně	Popis aktuálního ekonomického dění v ČR, na hlavních trzích (USA, EMU a UK) a také přehled klíčových ekonomických událostí ve světové ekonomice. Popis současného i očekávaného kurzového vývoje, přehled dat a ekonomický kalendář.
Měsíční predikce	CZ	měsíčně	Zaměřuje se na aktuální ekonomický vývoj v české ekonomice a jeho prognózu. Predikce pokrývá úrokové sazby ČNB, HDP, inflaci, míru nezaměstnanosti, mzdový vývoj, průmyslovou produkci, maloobchodní tržby a zahraniční obchod.
Měsíční strategie – dluhopisy a měny	CZ	měsíčně	Produkt se zaměřuje na současný a očekávaný vývoj měnových kurzů a výnosové křivky s aktualizovanou predikcí na 2–3 roky dopředu. Popisuje události a data, která stojí za aktuálním vývojem na trzích (měnová politika ČNB, ECB, FEDu a důležité ekonomické události v ČR a na hlavních trzích).
Bleskovka	CZ	nepravidelně	Okamžitý komentář ke klíčovým makroekonomickým událostem a nově zveřejněným datům v české ekonomice. Vedle popisu aktuálního vývoje se zaměřuje také na očekávané tržní dopady. Vychází po zasedání ČNB, a zveřejnění nových dat HDP, inflace, průmyslové produkce a maloobchodních tržeb.
Speciál	CZ	nepravidelně	Příležitostná analýza zaměřující se na současné důležité události. Vedle toho obvykle vychází také během období zvýšené ekonomické nejistoty a volatility na trzích, kdy se detailněji zaměřuje na aktuální vývoj a v rámci alternativních scénářů vyhodnocuje různá rizika.
CEE Insights	EN	týdně	Shrnutí klíčových minulých a očekávaných událostí v zemích střední a východní Evropy. Zahrnuje makroekonomický kalendář, očekávaný vývoj sazeb a kurzů. Jde o produkt skupiny Erste Bank.
Instant Comment	EN	nepravidelně	Okamžitý komentář ke klíčovým makroekonomickým událostem a nově zveřejněným datům v zemích střední a východní Evropy. Vychází po zasedání centrálních bank, a zveřejnění nových dat HDP, inflace, průmyslové produkce či maloobchodních tržeb. Jde o produkt skupiny Erste Bank.
CEE Country Macro Outlook	EN	kvartálně	Makroekonomická prognóza pro země střední a východní Evropy na 2 až 3 roky dopředu. Zaměřuje se na všechny klíčové ekonomické proměnné v jednotlivých zemích (HDP, trh práce, inflace, úrokové sazby a kurz). Jde o produkt skupiny Erste Bank.

Akciové analýzy

Název produktu	Jazyk	Periodicita	Popis produktu
Akciové trhy – denní zpráva	CZ	denně	Denní popis hlavních minulých a očekávaných událostí na české burze, hlavní korporátní zprávy a kalendář událostí, přehled dat včetně světových trhů. Zahrnuje také doporučení a cílové ceny pro české akcie.
Měsíční strategie – akcie	CZ	měsíčně	Investiční doporučení a cílové ceny Erste Group na české akcie, tipy na zajímavé zahraniční tituly. Komentáře k aktuálnímu dění na akciovém trhu v ČR i ve světě. Přehled dat pro český trh a pro vybrané zahraniční akcie, kalendář pro ČR.
Podniková analýza	CZ	nepravidelně	Ocenění a doporučení České spořitelny na vybrané akciové tituly z pražské burzy.

Odvětvové a EU analýzy

Název produktu	Jazyk	Periodicita	Popis produktu
Trendovník	CZ	měsíčně	Pro odběr Trendovníku zaškrtněte „Odvětvové analýzy“. Měsíčník vybraných událostí a trendů v klíčových sektorech české ekonomiky.
Měsíčník EU aktualit	CZ	měsíčně	Měsíční report o hlavních událostech v Evropské unii. Kromě ohlednutí za uplynulým měsícem v EU obsahuje také podrobnější analýzu na vybrané téma a další komentáře.
Odvětvové analýzy	CZ	nepravidelně	Analýzy jednotlivých odvětví ekonomiky, jejich vývoj a přehled trendů. Např. automobilový průmysl, strojírenství, energetika, stavebnictví, zemědělství, potravinářství apod.
Podnikání v zahraničí	CZ	měsíčně	Country reporty mapující podnikatelské a makroekonomické prostředí v zahraničí.
EU News Monthly	EN	měsíčně	Přehled hlavních událostí a trendů v EU.

Důležitá upozornění (tzv. „disclaimer“), včetně případného konfliktu zájmů, dle Nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) 2016/958, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 596/2014, pokud jde o regulační technické normy, kterými se stanoví technická opatření pro objektivní předkládání investičních doporučení nebo jiných informací doporučujících či navrhujících investiční strategii a pro uveřejňování konkrétních zájmů nebo upozorňování na střety zájmů, jsou k dispozici na webových stránkách tvůrce tohoto dokumentu – odboru Ekonomických a strategických analýz České spořitelny. Přímý odkaz na dokument s důležitými upozorněními naleznete na: <http://www.investicnicentrum.cz/analyzyupozorneni>. Historie vydaných investičních doporučení je k dispozici v Měsíčních strategiích, které jsou dostupné na webové adrese: www.investicnicentrum.cz.